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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE MUJ
K 31.12.2014

Názov spoločnosti: MILANIA, s.r.o. u Starého bicykla
Spoločnosť sa zapisuje dňa: 10.10.2013
Hlavné činnosti spoločnosti sú: Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne
                                                   Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia 
                                                   Kúpa tovaru na účely jeho predaja
                                                   Šírenie reklamy rôznymi spôsobmi
                                                   Poskytovanie krátkodobej pomoci pri opatere detí

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 0
Účtovný závierka je zostavená z dôvodu, že bude naďalej pokračovať vo svojej hospodárskej činnosti.

Informácie o všeobecných účtovných zásadách:
Pohľadávky podnik oceňoval – nominálnou hodnotou
Záväzky, vrátane rezerv podnik oceňoval – nominálnou hodnotou
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok podnik nevlastní, ani ho nenakupoval a neobstaral žiadnym iným spôsobom.
Podnik vlastní iba krátkodobý majetok.

Informácie o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy
Pohľadávky z obchodných vzťahov sú v lehote splatnosti.

Informácie o údajoch vykázaných na strane pasív súvahy
Výška záväzkov je do lehoty splatnosti. Po lehote splatnosti neevidujeme žiadne záväzky ku koncu zdaňovacieho obdobia. Bankové úvery, pôžičky ani návratné finančné výpomoci podnik nemá.

Informácie o výnosoch
Sumy tržieb sú dosiahnuté výlučne len činností účtovných služieb a predaja tovaru.

Informácie o nákladoch
Sumy nákladov boli účtované len z bežnej činnosti na chod spoločnosti a dosiahnutie zdaniteľných príjmov.

Informácia o údajoch na podsúvahových účtoch
Na podsúvahových účtoch sa neúčtovalo, podnik nemá vypožičaný majetok, ani leasing

Informácie o iných aktívach a iných pasívach
Podnik nepredpokladá v budúcnosti záväzky z ručenia, zo súdnych sporov ani záväzky z ručenia za iné spoločnosti. Podnik nemá povinnosti z budúcich práv a povinností, ktoré sa vykazujú v súvahe.

Podnik nemá náplň uviesť iné skutočnosti v Poznámkach určených pre microúčtovné jednotky.  


V Bratislave, 06.03.2015                                         Milan Vykydal, konateľ















































